

## МАКЕДОНИЈА - ДОМАЌИН НА 9-ОТ БАЛКАНСКИ СТОМАТОЛОШКИ КОНГРЕС

На последниот состанок на Советот на Балканската стоматолошка асоцијација (BaSS) кој се одржа во Тирана, Албанија, за време на годинешниот балкански стоматолошки конгрес беше прифатена кандидатурата на нашите претставници во оваа асоцијација, Република Македонија да биде организатор на следниот балкански конгрес. Изборот се разбира падна на Охрид, културен, просветителски и духовен центар чие влијание се препознава во историското наследство и на поголемиот број балкански земји. Терминот за одржување на конгресот е 13-16 мај 2004 година, во хотелот Метропол кој со своите сместувачки капацитети, конгресни и придружни објекти обезбедува оптимални услови за одржување на манифестации од овој обем.

На конгресот се очекува да присуствуваат околу 1000 стоматолози од сите балкански држави, за чие благовремено информирање ќе се погрижат организаторите на конгресот со помош на делегатите од земјите - членки во Советот на BaSS. На учесниците на конгресот ќе им биде овозможен пристап до сите релевантни информации и тоа научната програма, пред и постконгресните активности и социјалната програма преку интерактивната интернет страница со чија помош ќе се врши и пријавувањето на учеството, под-

несувањето на апстрактите и резервацијата на хотелското сместување.

За значењето на овој настан за македонската стоматологија сведочи улогата на BaSS како најголема регионална асоцијација на стоматолозите. Во текот на своето еднодецениско постоење преку организирање на Балканскиот стоматолошки конгрес, издавање на шестмесечникот „Балкански стоматолошки журнал“ и одржување на контакти меѓу стоматолошките факултети од регионот, оваа асоцијација ги остварува целите кои беа и мотив за нејзиното формирање - развивање на стоматолошката наука и пракса, унапредување на едукацијата на високите стоматолошки школи и подобрување на стандардот на стоматолошката здравствена заштита во регионот.

Ја користам оваа прилика да упатам апел до сите наши колеги, во рамките на своите можности активно да се вклучат во подготовката на конгресот и воедно, со своето учество во програмата да придонесат за збогатување на неговите стручни и научни содржини. Дотолку повеќе, што ова ќе биде единствена можност за промовирање на македонската стоматологија и надвор од границите на нашата земја.

Проф. д-р Миле Царчев